

PROCES VERBAL  
Astăzi, 27 februarie 2025

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocat prin dispoziția primarului nr. 23 din 21.02.2025.

Înainte de începerea ședinței, doamna Stăiculescu Maria, secretar general, propune consiliului alegerea președintelui de ședință care va conduce ședința consiliului local și va semna hotărârile adoptate de acesta, întrucât mandatul președintelui a încetat.

Domnul Tănase Gheorghe, consilier local, propune ca președinte al ședinței pentru următoarele 3 luni pe domnul Barbu Marian, consilier local, care a fost ales în unanimitate de consilierii prezenți, adoptându-se în acest sens hotărârea privind alegerea președintelui de ședință.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Barbu Marian, președintele ședinței, după ce secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

În continuare, domnul Barbu Marian, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Barbu Marian președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de consultanță, asistență și/sau de reprezentare la nivelul UAT Comuna Sângeru, județul Prahova;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul comunei Sângeru, pe anul 2025;
4. Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică.

Domnul Radu Gheorghe, primar, propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar și modalitatea de distribuire a acestuia, la nivelul Școlii profesionale Sângeru, pentru anul 2025.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți, inclusiv cu modificarea propusă de domnul primar.

Următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de consultanță,

asistență și/sau de reprezentare la nivelul UAT Comuna Sângeru, județul Prahova este prezentat de domnul primar care informează consiliul că contractul încheiat cu avocatul a încetat și trebuie achiziționat serviciul de consultanță.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de consultanță, asistență și/sau de reprezentare la nivelul UAT Comuna Sângeru, județul Prahova a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul comunei Sângeru, pe anul 2025 a fost, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care face cunoscut consiliului că acest plan se aprobă la începutul fiecărui an și este întocmit de compartimentul asistență socială.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul comunei Sângeru, pe anul 2025 fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică a fost prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care arată că proiectul de hotărâre a fost inițiat ca urmare a vacantării postului de inspector din cadrul SPCLEP. Postul fiind la gradul superior, se ocupă mai greu, astfel că a propus transformarea acestuia într-unul cu un grad inferior.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar și modalitatea de distribuire a acestuia, la nivelul Școlii profesionale Sângeru, pentru anul 2025 a fost, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care informează consiliul că era imperios necesar ca acest proiect de hotărâre să fie aprobat în regim de urgență, pentru a asigura și în anul 2025 suportul alimentar elevilor din Școala Sângeru.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar și modalitatea de distribuire a acestuia, la nivelul Școlii profesionale Sângeru, pentru anul 2025, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

În finalul ședinței, domnul Drăghici Jan, consilier local, propune realizarea a două treceri de pictoni în satul Tisa, pe DJ 102 C, în zona magazinelor lui Bălăceanu și Drăcea, sau montarea unor limitatoare de viteză, întrucât vizibilitatea în zonă este foarte mică și se circulă cu viteză.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Barbu Marian, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Marian Barbu



SECRETAR GENERAL,  
Maria Stăiculescu

